

张庭奢华生活被扒,五个保姆伺候 天天喝燕窝,房太多导致记错住址

因为公司TST庭秘密涉嫌传销,“微商女王”张庭冲上热搜的频率,比她30年的演员生涯的总曝光量还高。在张庭林瑞阳夫妇被查后,仅前期冻结资金就高达6亿元,当然,对于传言328亿身家的他们来说,6亿也只是洒洒水的零头而已。

这对被业界封神,被认为是明星成功转型商人典范的小两口,自2013年开始自创品牌做微商,短短八年就缔造了成千上万遍布全国的代理商,我们不去探索他们的商业秘密,我们回归“人”本身这个话题,看看真实生活中的张庭,是个什么样的生活状态。

张庭从小生活的原生家庭并不富裕,父母为了养活五个女儿,走街串巷做起了流动摊贩,这么说来,张庭打小就生活在创业型的家庭。张庭还曾在亲戚家的美容店当过学徒,因为长得好看被发掘拍了广告,从此与娱乐圈结缘。

2006年,经过林瑞阳十次的求婚,张庭终于选择嫁给了这个大她10岁长得像老太太的富豪。林瑞阳也是一名老演员,有着“第一小生”的美誉,只是他早年就下海经商了。嫁给林瑞阳后,张庭便过上了阔太太的生活。

张庭曾自曝,老公林瑞阳天天为她炖燕窝。她曾经在综艺节目上分享了自己奢侈的日常生活,在上海有着价值2亿元的独栋别墅,而这间(套)装修得金碧辉

煌的豪宅是张庭最常居住也只是众多房产中的一套。

据张庭透露,平时有五个佣人负责照顾她的生活起居,包含两位保姆,一位负责接送张庭出入的司机,一位煮饭阿姨和一位打扫阿姨,完全就是贵族生活。

这套位于名人汇集区域的豪宅,占地一千多平方米,虽然不处于上海闹市,但是地理位置非常好,距离黄浦江只有几十米,从阳台往下看能直接俯瞰整条黄浦江,大上海的繁华一览无余。

房子的外观设计十分宏伟,内部每个小区域都环绕着绿植,从外观和环境都给人顶级的享受。

张庭经常在房间里拍摄照片和视频分享日常,也经常邀请朋友前来参观。张庭在带领主持人采访时表示,房子大到朋友第一次来做客都会迷路,连找到厨房都不太容易。

这间豪宅仅仅是客厅的面积,比普通人家居住的房子还要大上好几倍,居住在这里可以享受完全的舒心。

张庭还将天台的一面改装后变为菜园,平时没工作的时候,就在户外大片的休闲院子里种菜打发时间,要么是带着孩子来这里玩耍一下陶冶情操。

在顶楼部分还有着300多平方米的顶层空中花园,有着扶手和拱门等装饰,在这里休闲享受清新的空气和闲适的美景,可谓是别样奢华的精致生活。

该豪宅的外部装潢十分精美,外墙铺贴着大理石,还有雕刻着花纹的罗马柱来装饰,装修的细节都掩盖不住奢华。

室内也采取着豪华的欧式装修风格,有着贵气十足的高端家具,几乎都是从国外定制好再进口过来,不仅有着水晶吊灯,墙上还有着内嵌式鱼缸,就连沙发的边框都是用金丝包边的,整个房子就好像是大气典雅的欧洲皇宫一般。

张庭还透露到自己为了一回家就享受到热气腾腾的热水澡,每次都要提前告诉保姆准备洗澡水,因为浴缸大到放水两小时才能放满。啧啧,感觉住在他们房子里不需要健身,因为每天都要走很多路,像是逛街。

另外,豪宅里有三间她的超大衣帽间,一个房间里就摆着密密麻麻的几百双鞋子,连鞋柜中都有着灯带方便她找鞋,谁看了不说这像一个商场的专柜呢?每次买衣服都是同一款式集齐不同颜色,遇到喜欢的,她最多时一次买了七件,但张庭曾对外宣传自己每天只花10块钱。

而张庭不只在上海有豪宅,林瑞阳最得意的也就是他庞大的业务市场,遍及中国13个省市,如上海、苏州、南京、江西、北京、东北等业务区,还在北京、苏州、南京、石家庄、南昌等地成立了分公司。他们在北京和杭州等一线城市也有着同样的配置豪宅,且北京还不止一套房产,可见张



庭的财富水平让普通人望尘莫及。

张庭还在综艺节目上透露,由于购买房产过多,自己某次拍戏两三个月回家后,记错了住址,在自家房子的电梯口因为忘记家的楼层而久久没有进电梯,最后在警卫的帮助下成功回家,看来房子太多也是有苦恼的呢!

张庭夫妇在当年有多风光?曾带着员工、经销商包下海洋量子号“豪华邮轮搞年终聚会,几千代理商包吃包住,巡游几个国家,还请来了明星表演。

当时的小陶虹还跟张庭夫妇关系很好,全程参与了,像极了帝国盛会,林瑞阳更像是指挥千军万马的将军。

不知道林瑞阳再次看到自己

昔日的照片,是内心汹涌还是感慨万分?当年的他们就是焦点,是明星企业,挥斥方遒。当年的高调与如今的萧条形成了鲜明的对比。

只可惜,这个号称月公司发掉2.8亿,年纳税21亿,一年营收300亿的商业帝国瞬间倒塌,只有在网上还能搜到徐峥、陶虹、曹格、明道、范冰冰等大牌明星来为TST站台的照片,印证了TST庭秘密的辉煌!

生意不怕越做越大,就怕违纪违法,直到现在还有代理商为张庭和林瑞阳开脱,把张庭和林瑞阳供奉成带他们发家致富的神。神是一点不假,只不过是吸吮代理商鲜血的伪神而已。

历史第三! 2022年元旦档电影票房超过10.07亿



2022年元旦档于1月3日结束,截至3日21时,票房超过10.07亿,成为中国影史元旦档票房第三。虽然今年票房成绩还不错,但几部影片却口碑不高。

今年元旦档有《穿过寒冬拥抱你》《李茂扮太子》《反贪风暴5:最终章》《以年为单位的恋爱》等几部新片上映。《穿过寒冬拥抱你》豆瓣无评分,《李茂扮太子》豆瓣4.8分,

《反贪风暴5:最终章》豆瓣5.0分,《以年为单位的恋爱》豆瓣5.9分。

2022年元旦档期前三名,冠军为《穿过寒冬拥抱你》3.15亿,亚军《反贪风暴5:最终章》2.23亿和季军《李茂扮太子》2.23亿。

《穿过寒冬拥抱你》云集黄渤、贾玲、朱一龙、徐帆、周冬雨、刘昊然、乔欣等,影片以武汉封城为故事背景,以温情治愈为整体基调,

通过小人物群像视角和多维度的情感格局将寒冬之下的众生相娓娓道来。电影打出“年度温暖大片”的牌,为观众带去新年的祝福与力量。这一题材,加上明星阵容,使得影片成为今年元旦档票房冠军,并不令人意外。

“反贪风暴”系列电影由林德禄执导,古天乐领衔主演,以从事反贪工作的故事主人公陆志廉及其同事的工作内容为主线,分别通过千亿黑金案、博彩黑幕案、海关洗钱案、监狱反贪案以及最新的跨国人口贩卖案,为观众展现出反贪工作背后不为人知的一面。自2014年上映以来,“反贪风暴”系列电影已经陪伴观众走过了七年的时间,有前作口碑影响,《反贪风暴5》顺利占据今年元旦档第二名。

《李茂扮太子》则是马丽、常远等开心麻花的阵容,是今年元旦档唯一一部喜剧,成为第三名不令人意外。

令人遗憾的是,几部新片的口碑都平平,这直接影响到元旦档后续,在1月2日,几部电影的走势都很一般,这一天全天没有任何一部电影破亿,去年同日的亚军《温暖的抱抱》尚能破亿,《小红花》还能接近2亿。

新片不给力,给了老片机会,此前口碑颇受认可的《爱情神话》《雄狮少年》排片上涨,票房涨势不错。1月3日,《爱情神话》《误杀2》《雄狮少年》分别占据票房的第四至第六位,可见电影的好品质才能真正吸引观众。

吴宗宪第一个拿到女儿喜帖 晒父女合照感慨又要哭

据台湾媒体报道,综艺天王吴宗宪的大女儿吴珊儒(Sandy)近年在演艺圈交出漂亮成绩单,感情方面也终于修成正果,将于29日在文华东方举办婚礼。吴宗宪4日透露收到Sandy的喜帖,并上传照片分享,直说自己在婚礼上恐怕又要哭。

吴宗宪4日在社交平台晒出和女儿Sandy的合照,照片中,他手上拿着一张写有“亲爱的爸爸”的可爱信封,还有以漫画风格呈现的漂亮喜帖,大呼:“哭了吧!没错!手里拿着的,就是~~结婚喜帖。”并称自己可能到了婚礼当天又要哭一次,对于女儿出嫁的复杂心情表露无遗。

而Sandy则笑说,自己才刚把喜帖给吴宗宪,对方居然8秒后就上传到社交平台,“他就是这样像小朋友一样,直接而幼稚,三八而高敏。”她也坦言发喜帖给父亲有点尴尬、害羞又紧张,但是也很开心,“好像是筹备好久的成果发表会邀请卡,发给系上最资深的教授那样啦, you know.”并透露喜帖是设计师男友亲自设计的。

Sandy先前曾表示,会选择在1月29日结婚,是因为办完之后接小年夜、过年,想说比较不会惊扰众人,“大家赶快过年,不要管我没关系,我该给的照片一定会整理给大家,没想到意外被发现了。”至于登记日期,目前还未决定。

